
RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

18929851749751145526552576739533038037531521798210302012Unweighted base

17529050553151146242358454342230234238332224110269862012Weighted base

6811119619119317614723320313211513415414282415344759Agree
39%38%39%36%38%38%35%40%37%31%38%39%40%44%34%40%35%38%

611021741861931541591882142101061161308568301414715Disagree
35%35%34%35%38%33%38%32%39%50%35%34%34%26%28%29%42%36%

4677135154126133117162126798092999691310228538Don't know
27%27%27%29%25%29%28%28%23%19%27%27%26%30%38%30%23%27%
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Table 5
Q.1 Do you agree or disagree with these statements?
I would support the proposal to legalise same-sex marriage but only if couples of the opposite sex also get the right to enter
into a civil partnership if they wish
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Voted in 2010 General ElectionQ.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at Q.4)
Liberal
Demo-Conser-DK/RefusePlaidConser-

cratLabourvativeat Q4OtherBNPCymruSNPGreenUKIPLib DemLabourvativeTotal

4094506423007111144582491516275192012Unweighted base

3944676243088121147582431506265122012Weighted base

1871752039523819278073257172759Agree
47%37%33%31%28%23%71%41%46%33%49%41%34%38%

11516028590151181911143207219715Disagree
29%34%46%29%10%39%7%39%32%46%28%33%43%36%

9213213612355210135134162121538Don't know
23%28%22%40%62%38%22%20%23%21%23%26%24%27%
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I support the proposal to legalise same-sex
marriage

Don't knowDisagreeAgreeTotal

3127429582012Unweighted base

3237299602012Weighted base

8279598759Agree
25%11%62%38%

19536161715Disagree
6%74%17%36%

223114201538Don't know
69%16%21%27%
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